
 
 
 
 
 
 

Finalizarea perioadei de sustenabilitate a proiectului "Dotarea unităților de învățământ din Comuna 
Corod, Județul Galați cu echipamente electronice" 

 
Comuna Corod, cu sediul în județul Galați, localitatea Corod, str. Ștefan cel Mare nr. 258, telefon 0236.864.006, 
e-mail: dantenie@yahoo.com, înregistrată sub nr. 19191 la Registrul autorităților publice, CIF 4393166, 
reprezentată legal prin Primarul Tenie Dumitru, anunță finalizarea perioadei de sustenabilitate a proiectului 
"Dotarea unităților de învățământ din Comuna Corod, Județul Galați cu echipamente electronice", cod MySMIS 
145478, la data de 31.07.2025. 
 
Proiectul a fost cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), în baza Contractului de finanțare 
nr. 357 din 22.09.2021, încheiat cu Autoritatea pentru Digitalizarea României, în calitate de Organism Intermediar 
pentru Programul Operațional Competitivitate. Valoarea totală a proiectului a fost de 1.415.704,12 lei, din care 
valoarea nerambursabilă acordată din FEDR a fost de 1.166.127,01 lei. 
 
Obiectivul principal al proiectului a fost îmbunătățirea procesului educațional prin dotarea unităților de învățământ 
din comuna Corod cu echipamente electronice moderne. Scopul acestuia a fost asigurarea accesului elevilor la 
procesul de învățare online prin dotarea acestora cu echipamente mobile de tipul tabletelor școlare, fiecare având 
abonament la internet inclus pe o perioadă de 24 de luni. De asemenea, proiectul a inclus achiziționarea de 
echipamente electronice necesare desfășurării activităților didactice la nivelul unităților de învățământ 
preuniversitar, facilitând astfel procesul educațional în mediul online. 
 
Prin acest proiect s-a urmărit promovarea egalității de șanse în sistemul educațional românesc, oferind tuturor 
elevilor din comuna Corod condiții adecvate pentru a participa la procesul de învățare. Prin distribuirea tabletelor 
școlare cu acces la internet către elevii înscriși la unitățile de învățământ din comună, s-au eliminat obstacolele 
întâmpinate de copiii din categoriile defavorizate în accesarea educației. 
 
Obiectivele specifice ale proiectului au inclus: 

• Achiziționarea de echipamente mobile de tipul tabletelor școlare și distribuirea acestora către elevii care 
participă la cursurile unităților de învățământ preuniversitar din comuna Corod; 

• Achiziționarea de echipamente și dispozitive electronice necesare pentru desfășurarea în condiții optime 
a activităților didactice în mediul online. 
 

Rezultatele obținute în urma implementării proiectului și finalizării perioadei de sustenabilitate sunt semnificative: 
• Creșterea accesului la resurse digitale pentru 657 de elevi și profesori din comuna Corod; 
• Facilitarea desfășurării procesului educațional, atât în format fizic, cât și online pentru 31 de clase din 

cadrul unitățile de învățământ din comună; 
• Creșterea performanțelor școlare ale elevilor prin utilizarea tehnologiilor moderne în procesul de învățare. 

 
Finalizarea perioadei de sustenabilitate confirmă faptul că investițiile realizate și-au atins scopul, contribuind la 
modernizarea sistemului educațional din comuna Corod și la adaptarea acestuia la cerințele actuale ale societății 
digitale. 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Primăria Comunei Corod la numărul de telefon 
0236.864.006 sau să vizitați site-ul www.primariacorodgl.ro. 
 

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional 
Competitivitate 2014 – 2020 „Competitivi împreună”. 

 
Persoană de contact: Isac Doru – Manager de proiect  
Tel: 0236.864.006, Fax: 0236.864.002  
Web: www.primariacorodgl.ro 

http://www.primariacorodgl.ro/

